
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1821
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ

Εικόνα εξωφύλλου: “Επεισόδιο του Ελληνικού Αγώνα, 1856” 
πίνακας του Ντελακρουά Εζέν.



Γενικός σημαιοστολισμός από της ογδόης πρωινής ώρας της 23ης μέχρι της 
δύσης του ηλίου της 25ης Μαρτίου. 

Φωταγώγηση τις βραδινές ώρες της 24ης και 25ης Μαρτίου όλων των 
Δημοσίων, Δημοτικών και Κοινοτικών Καταστημάτων, των Καταστημάτων 
Ν.Π.Δ.Δ., των Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας, των Τραπεζών, των  Κεντρικών 
Οδών και Πλατειών της Κορίνθου και των Ελλιμενισμένων Λιμενικών Πλοίων.

10:00 Επετειακές ομιλίες και εκδηλώσεις σε όλα τα Σχολεία και 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα. 

11:00. Απότιση φόρου τιμής με κατάθεση στεφάνων από τους μαθητές-
μαθήτριες, φοιτητές, προσκόπους, και μέλη του Σ.Ε.Ο.  στο Μαυσωλείο των 
Ηρώων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ

ΤΡΙΤΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026



07:00  Χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες στις εκκλησίες με τη φροντίδα της Ιεράς 
Μητρόπολης Κορίνθου. 

08:00  Έπαρση της Σημαίας στο Μαυσωλείο των Ηρώων από Τιμητικό Άγημα 
της Σχολής Μηχανικού (Σ.Μ.Χ)

10:30  Δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αποστόλου Παύλου, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Παύλου. 
Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από την κα. Κωνσταντίνα Λεονταρίδη
Εκπαιδευτικό του 12ου Δημοτικού Σχολείου Κορίνθου.

Προσέλευση προσκεκλημένων στον Μητροπολιτικό Ναό μέχρι 10:00.  

11:10 Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων από εκπρόσωπο της 
Κυβέρνησης, της Βουλής των Ελλήνων, των Ενόπλων Δυνάμεων,  της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου, του Δήμου, των Ενώσεων Εθνικής Αντίστασης και 
των Εφεδροπολεμιστικών Οργανώσεων στο Μαυσωλείο των Ηρώων, όπου θα 
τηρηθεί σιγή ενός λεπτού στη μνήμη των ένδοξων νεκρών του Έθνους.                                                            
Η τελετή θα ολοκληρωθεί με την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου από τη 
Φιλαρμονική του Δήμου Κορινθίων. 

12:00 Παρέλαση: Δημοτικής Φιλαρμονικής, Μαθητών – Μαθητριών, ΚΔΑΠμεΑ, 
Πολιτιστικών Συλλόγων, Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης,  Μελών του Ε.Ε.Σ., Μελών 
του Σ.Ε.Ο., Προσκόπων, Τμημάτων των Ενόπλων Δυνάμεων & Σωμάτων 
Ασφαλείας, της  Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κορίνθου & και μηχανοκίνητο τμήμα  
της Δ/νσης Αστυνομίας Κορινθίας.   

Χώρος της παρέλασης ορίζεται η Κεντρική Πλατεία της Κορίνθου (Έναντι του 
Δικαστικού Μεγάρου).  

18:40 Υποστολή της Σημαίας

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026



• Την οργάνωση των ιεροτελεστιών: η Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου                                            
• Τη συμμετοχή του Στρατού: η Ανωτέρα Διοίκηση Φρουράς Κορίνθου                                                                                      
• Τον σημαιοστολισμό, τη φωταγώγηση, την παρουσία της Φιλαρμονικής 

και την προετοιμασία του χώρου: ο Δήμος Κορινθίων                                                                                                                             
• Την τήρηση της τάξης: η Αστυνομική Διεύθυνση Κορινθίας                                                                  
• Τη συμμετοχή των μαθητών-μαθητριών: οι Προϊστάμενοι Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης                                                                                               
• Γενικό πρόσταγμα της Παρέλασης θα έχει η κα. Σοφία Γκέλμπουρα, 

υπεύθυνη Φυσικής Αγωγής και Σχολικού Αθλητισμού Κορινθίας. 
• Τελετάρχες ορίζονται οι κα. Σοφία Γκέλμπουρα, Υπεύθυνη Φυσικής  

Αγωγής και Σχολικού Αθλητισμού Κορινθίας  και η κα. Λουκία 
Πολυχρονίου, Διευθύντρια 2ου ΓΕΛ Κορίνθου.

• Παρουσίαση η κα Φωτούλα Δημητριάδη

Παρακαλούνται όπως φροντίσουν για τα σχετικά με: 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ      

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας 

τις εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου  

της 25ης Μαρτίου 1821 που θα πραγματοποιηθούν 

στην Κόρινθο.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Δημήτριος Πτωχός

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Αναστάσιος Γκιολής
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